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ASSOCIAZIONE NAZIONALE ALPINI 

SEZIONE DI NOVARA 

 

UVERBALE n°1  del 15-01-08 della riunione del CDS sezionale.     

Il giorno 15 Gennaio 2008 alle ore 21,10 si è riunito nella Sede della Sezione ANA di Novara il Consiglio 
Direttivo della Sezione con il seguente Odg: 

1) ODG dell’Assemblea dei delegati di marzo 

2) Situazione candidature nuovo Consiglio 

3) Manifestazioni e impegni 2008 

4) Inventario biblioteca e comunicazioni richieste dal Nazionale 

5) Giornale sezionale 

6) Comunicazioni 

UPresenti: 

Antonio Palombo – Presidente della Sezione 

Avanzo Oriano - Vicepresidente 

Aldo Lavatelli - Consigliere – Segretario di Consiglio 

Adriano Nestasio- Consigliere – Coordinatore Unità PC 

Roberto Vecchio – Consigliere 

Luciano Leonardi – Consigliere 

Pierluigi Marchi – Consigliere 

Dario Cocca – Consigliere 

Franco Sannino – Consigliere 

UAssenti Giustificati: 

Rodolfi Lodovico 

UAssenti Ingiustificati: 

Micheletto Claudio 

Riccardi Giuliano 

 

La seduta ha inizio alle ore 21.10. 

UPunto 2 - USituazione candidature nuovo Consiglio 

Con riferimento all’assemblea sezionale di Marzo p.v. il Presidente osserva  che non tutti i Consiglieri hanno 
dato  conferma in merito  alla volontà di ricandidarsi o no. Al momento mancano candidati per la formazione 
completa del CDS onde il Presidente sollecita i Consiglieri presenti, che non si sono ancora espressi, a 
sciogliere la riserva. 
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A fronte delle dimissioni del Consigliere ALBERTO SANCIO del gruppo di Novara Il Presidente propone 
lettera di comunicazione di avvenuta sostituzione con l’alpino FRANCO SANNINO.   

Per quanto concerne gli spostamenti di un socio nell’ambito dei gruppi Il Presidente presenta un modello (all. 
fotocopia). 

UPunto 1 -U ODG dell’Assemblea dei delegati di marzo. 

Assemblea sezionale avrà luogo a Garbagna il 2 marzo p.v. ore 9,30  al Centro culturale di Garbagna. 

Il Presidente presenta l’ODG dell’Assemblea del 2 Marzo(allegato). 

Al termine avrà luogo il pranzo conviviale (Menu € 28,00). 

3) UManifestazioni e impegni 2008 

Il Presidente riferisce delle Assemblee di Gruppo avvenute e future (cita le date e i consiglieri referenti). 

UImpegni:U il Presidente ha avuto incontri a Intra con i Presidenti di Intra, Omegna e Domodossola. Riferisce di 
vicenda del Consigliere Nazionale Antonelli, al quale succede l’attuale Presidente sezionale di Domodossola 
Ettore  Superina. 

UAltri impegniU: Il 2 febbraio riunione dei Presidenti a Biella, in merito alla quale Il Presidente precisa la 
possibilità di partecipazione di qualsiasi socio, si rende disponibile a partecipare il consigliere Leonardi.                
Per la riunione del 1° Raggruppamento, che avrà luogo il 12-13-14- Settembre a Briançon (Francia), emerge 
l’opportunità di proporre in Assemblea l’organizzazione di un pullman. 

Avrà inoltre luogo una riunione tecnica a Busson in Val di Susa 20 febbraio, avente come oggetto il Raduni 
di Raggruppamento. 

UAltre riunioniU: 

Al 27/1  Commemorazione a Brescia dei caduti e dispersi della Battaglia di Nikolajewska in Breslavia, e alla 
stessa data anche a Intra. 

Al 24/2  Don Gnocchi a Inverigo   

11 Maggio avrà luogo  il Raduno Nazionale. il Presidente si informerà in merito  per acquisire  una banda 
eventualmente in comune con altre sezioni ossia  che faccia più di un giro.  Fotoreporter  sarà Baratti. 

Al 12 e 13/4  festa del Gruppo a Cameri.  

Al 20/4 Caminada par Nuara: organizzazione e servizio d’ordine. (Non ancora avuto  notizie dai Gruppi). 

UMuseo RossiniU: impegno al sabato di 3 ore e per domenica invito ai Gruppi ad assumersene il compito di 
presenza  turnazione. 

Al 3/5 Gita sezionale a Marano Lagunare (v. programma) 

Al 15/6 festa sezionale a Galliate  

al 13/7 Pellegrinaggio Nazionale all’Ortigara 

Al 18/20 Luglio Festa a Trecate 

Dal 3 al 9 Novembre è previsto in collaborazione con ’Assoarma, l’allestimento di una Mostra (probabilmente 
Barriera Albertina). 

UInventario biblioteca e comunicazioni richieste dal Nazionale 
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Il Nazionale ha richiesto mediante la compilazione di un  modulo,  di indicare  con riferimento  alla biblioteca 
dei Gruppi e della Sezione, alcuni dati  informativi, anche in relazione alle vicende trascorse. 

Decisione di non offrire più ai fratelli Faccioretti la tessera omaggio della Sezione, in quanto l’offerta sarebbe 
ormai priva di un qualsiasi nesso.  

4) UGiornale sezionale 

Il Presidente osserva che non si è mai riunito il Comitato di redazione. Auspica qualche riunione in più. 
Manca materiale per il giornalino. Lavatelli fa osservare che bisogna assegnare la responsabilità a un 
coordinatore in materia, in assenza della quale figura le convocazioni  non avrebbero verosimilmente luogo. 

5) Comunicazioni 

In relazione alla lettera del Ministero dei Beni culturali,  che sembra considerare la sez. di Novara 
proprietaria di terreno o immobile in Carpignano,  Il Presidente   ha dato  incarico di verifica, che  al 
momento appare negativa.  

La seduta si chiude alle 23,00. 

il Segretario      Il Presidente 

Aldo Lavatelli     Antonio Palombo     
        

 

l.a.s. il …………………………          
       

 

 

 

 

 

 


